
最新幼儿园秋季亲子运动会趣味方案策
划书(通用5篇)

方案是指为解决问题或实现目标而制定的一系列步骤和措施。
我们应该重视方案的制定和执行，不断提升方案制定的能力
和水平，以更好地应对未来的挑战和机遇。下面是小编为大
家收集的方案策划书范文，仅供参考，希望能够帮助到大家。
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x年x月x日

xx园操场

xx园幼儿、家长、教师

通过开展庆祝“亲子运动会”系列活动，使幼儿及家长在活
动积极的参与中体验合作与亲子交往的快乐，从而度过一个
幸福、难忘的亲子运动；使家长在参加活动中，进一步感悟
我园幼儿教育的观念，趁此机会我们组织此次活动是希望创
造机会让父母和父母，孩子和孩子以及父母和孩子之间有更
多的交流，同时也为了温馨我们共同的家园！

1、开幕式进场仪式进场顺序：园旗、彩旗队单车车队、滑轮
车队、小班级及家代表队长、中班级及家长代表队、大班级
及家长代表队、（各级并列成四路纵队行进）。

2、全体肃立、奏国歌、升国旗、园旗。

3、宣布运动会开幕、致开幕辞（园领导）。

4、幼儿及家长运动员代表宣誓。



5、领导宣布xx幼儿园亲子运动开始。

6、各代表队退场到年级固定的位置，趣味运动会正式开始。

（1）集体赛：1、趣味接力赛；2、手足情深、3、跳圈接力4、
宝贝新娘5、齐心协力

颁奖（集体优胜奖与团体优胜奖）

参加亲子运动会活动的每个家庭可以奖券到领奖台发给纪念
品一份。

1、集合

2、颁奖

3、园领导致词。

4、总裁判长宣布具体比赛结果。

5、颁奖。

6、策划组组长宣布运动会闭幕。

附：

（1）此次活动的经费粗略预算方案。

（2）运动会所用器材准备：器材数量
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为了促使单位职工激情、职责、快乐的工作，提高单位全体
职工的凝聚力，向心力。特举办20__年机关年终趣味运动会。



一、时间

二、地点：旅游局办公区域

三、参赛人员及组队要求

1、旅游局局机关所有成员，人人参与。

2、个人项目参赛，部门群众项目和部门协作项目，每人每项
限报2项，因部门队员不足，经组委会同意，可兼报。

3、部门群众项目和部门协作项目参赛，按游戏规定人数参与。

四、比赛项目设置

1、珠行万里

每个队员手拿一支乒乓球拍，将乒乓球放到球拍上，绕过障
碍物到达指定目的地，乒乓球不能落地。先到达者为胜。(道
具：乒乓球、乒乓球拍、椅子4把)

2、套圈游戏

每人每次发五个铁环，套中目标将获得一份奖品。每人只能
玩一次，重复玩此游戏者，不获奖。(道具：套圈10个、啤酒
瓶4个)

3、夹乒乓球

比赛时间为3分钟，在2张桌子上各放一个小筐，里面有乒乓
球的小筐放在第1张桌子，一个为空的放在另一张桌子上(距
离4米)，用筷子从有球的筐里向空的筐里夹球，3分钟内夹乒
乓球多者为胜，途中掉到地上不允许捡起。(道具：筷子、乒
乓球、小筐、桌子)



4、正话反说

选手须将主持人所念词句依照顺序反向大声念出，如主持人
出题“诚信创新”选手念“新创信诚”，主持人出题“说曹
操，曹操到”选手念“到操曹，操曹说”等等。选手比赛共
分三轮，采用淘汰制进行。第一轮出四字题，第二轮出五字
题，第三轮出六字题。三轮过后留存选手胜出。

1、毛毛虫

准备呼拉圈两个，每个部门派出三人排成一列纵队，第一个
圈套在前面两人身上，第二个圈套在后两人身上，比比哪组
跑完规定路线，放置障碍物。(道具：呼啦圈4个，椅子2把)

2、踩气球

每个部门选派三名队员，一名站在起点，一名站在终点(相
距4米)，站在起点的队员吹气球，吹好气球后第三人拿到终
点队员处，终点队员踩气球，在5分钟时间内比一比，哪个部
门吹得多为胜。(道具：气球若干)

3、指手画脚

每个部门选派两名队员，一个人根据主持人手中的资料透过
肢体语言向另一人表达，在3分钟时间内猜出最多的获胜。

4、心心相印

每个部门选派两名队员，背夹一圆球，步调一致向前走，绕
过转折点回到起点，球掉后从起点重新开始游戏。最先完成
者胜出。途中不得以手、臂碰球，如有违反均视为犯规。(道
具：皮球2个)

1、盲人方阵



各部门选派两人，分派到两组，每组4人，让所有队员都蒙上
眼睛，在十分钟内，将一根绳子拉成一个的正方形，并且四
个队员分别站在四个角上。哪组先完成，哪组获胜。(道
具：8米长的绳子2根)

2、抱球接力

每两部门选派两名参赛队员，每组2人，一名队员抱起3个皮
球，从起点绕过终点障碍物回到起点，由另一名队员接过三
个皮球，继续从起点绕过终点障碍物，回到起点的。途中不
能掉球，先回来者为胜。

3、大珠小珠落纸篓

各部门选派参赛队员，每组三人，其中一人拿一个纸篓，与
另两位应对面站在两条线外。一人将5只皮球分别抛入篓中，
另一人将5只乒乓球分别打入篓中。拿纸篓的人能够前后左右
转动身体接球，但不可过线。进球多的一队为胜。(道具：5
个乒乓球、5个皮球、一副乒乓球拍)

4、袋鼠跳跳跳

各部门选派代表，每组3人，各队员将布袋套至腰部，听裁判
员发令后从起点出发到绕过终点回起点，其他两人逐一接力，
中途布袋不得脱离双腿，先到者为胜。(道具：布袋2个)

五、奖项设置

每组比赛分为a、b两组进行比赛，比赛奖项设置为胜出奖和参
与奖。

胜出奖：洗衣液/家庭装洗衣粉参与奖：毛巾/香皂

六、物品采购



道具：乒乓球若干、乒乓球拍1副、8米长绳子2根、布袋2个、
铁环5个、啤酒瓶4个、皮球5个、纸篓2个、纸箱2个、气球一
包、呼啦圈2个。

幼儿园秋季亲子运动会趣味方案策划书篇三

一、亲爱的家长朋友们、小朋友们大家好！

首先感谢各位家长在百忙之中抽空参加这次的`亲子运动会活
动，共同分享孩子们童年的欢乐，欢迎你们，运动使孩子们
健康，运动使孩子们快乐，今天迎来了我们曙光第六幼儿园
首届亲子运动会。为了展示孩子们的风采，我们老师们牺牲
了许多的休息时间，精心设计了好多的活动，瞧，孩子们个
个整装待发，跃跃欲试。

二、请欣赏花环对为我们带来的体操表演，同时欢迎小运动
员入场。

小运动员入场：

1。走在最前面的是我们大一班的小朋友，他们迈着矫健的步
伐向我们走来。

2。接着后面是大二班的小朋友，灿烂的微笑写着他们的热情。
为了这次运动会，天天训练，毫不松懈，今天他们一定能获
得突出的成绩！

3。第三个出场的是中一班的小朋友们，他们脸上洋溢的幸福
的微笑，因为他们都是运动小天使。

4。现在出场的是中二班的小宝贝们，对参加这次运动会充满
了信心，决心在运动会上积极拼搏，个个争光，为班级增添
光彩！



5。现在向我们走来的是小一班的小朋友们，他们个个精神饱
满，迈着整齐的步伐，宝贝们加油，胜利是属于你们的！

6。接下来是小二班的的小朋友们，别看他们年龄小可是他们
志气高！

三、园长致开幕词，宣布亲子运动会开始

四、小班运动会项目：

1、滚球

游戏规则：幼儿分组进行滚球比赛，教师记录时间，所用时
间短的小朋友获胜。

2、小脚踩大脚

游戏方法：孩子的脚踩在家长的脚上，两人同时向前进，绕
过障碍后返回起点，比谁快。

3、老虎吃汤圆

游戏方法：一名家长拿着桶子站在2米线后，孩子依次将10个
小球投向桶内，家长可以移动接球，比比哪组接球数最多。

五、颁奖仪式。
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一、活动目的：

亲子律动操，亲子互动游戏与带动趣味游戏为活动主架构，
让现场洋溢家庭的温馨与趣味的欢笑，更带动家庭亲子运动
的观念与互动；并建立学校教育与家庭教育结合的基本理念；



强调家庭运动是孩子成长的重要元素，秉承着让孩子们在快
乐中运动的乐动理念。

二、活动组织：

主办单位：x幼儿园

协办单位：咨询有限公司

活动时间：待定

活动地点：幼儿园操场

参与人员：全员幼儿及家长

三、活动形式：亲子趣味大型运动会

四、活动准备：

1、前期经验准备：

（1）各班级提前通知家长活动相关事宜及要求，统计交费人
数。

（2）各班级活动前对幼儿进行安全主题课程教育。

（3）各班级活动前对幼儿进行入场方针、队形、口号训练。

2、物资准备：

所需物料：横幅、桁架、幕布、音响、话筒、医药箱、摄像
机、

五、活动流程：



详情见活动安排

09：00分

幼儿园

签到、领取衣服

家长交幼儿到教师处等候入场

09：20分

操场

集合、开场白

教师带领幼儿到指定位置候场

09：30分

操场

运动员入场仪式

09：50分

操场

致辞

领导致辞、

10：00分

操场



教师开场舞

亲子律动展示

10：30分

操场

亲子徒手互动游戏

口香糖、比比看、宣誓

11：00分

操场

亲子大作战

报纸、面条棍、

11：30分

操场

我们去太空

搏击操、滑溜布、彩虹伞（选取）

12：00分

操场

球飞舞动

乾坤球、及超级沙滩球



六、教师注意事项：

1、全体保教人员及家长要高度负责，把孩子的安全放在第一
位。

2、教师及家长做好环保工作，不要随意乱扔垃圾。

3、各班要做好家长的接待和配合工作，指导好家长遵守活动
的规则，所有活动均自愿参加原则，安全第一，根据自身条
件参加游戏！

4、防止幼儿意外伤害，保健老师落实好保健药品的准备工作；

七、家长注意事项：

a：为了活动顺利开展，家长必须配合教练员指挥，注意安全；

b：要求穿运动服、运动鞋，各人自备毛巾、或汗巾

c：活动以班级为单位，重在参与（身体突发不适除外）。

d：由于本次活动为亲子运动会活动，除必备物品外，请家长
不要过多的携带其他物品，以免丢失，影响活动效果（丢失
自负）
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8人一组,幼儿提着篮子从起点出发,到达目的地,拾起地上的
蘑菇，装在篮子里，再原路返回,最先到达终点者为胜。

幼儿要把地上的蘑菇，全都拾起来放到篮子里才能原路返回。

幼儿和家长一起合作，幼儿踩在家长的脚上，手拉着手，从
起点出发，先到达终点者胜利。



家长要有秩序的和孩子一起走过去，孩子的脚必需踩在家长
的脚上，不能落地。

三回合定胜负。由老师当裁判，当哨声吹响时，家长使劲往
各自所在的'方向拉。谁先赢两回合谁就胜利。幼儿在边上给
爸爸妈妈加油！


